Муниципальное Бюджетное общеобразовательное учреждение
«средняя общеобразовательная школа №50»
Партизанского городского округа



Отчёт
педагога-наставника, учителя географии
Ждакеевой Оксаны Юрьевны
о работе с молодым специалистом Петровой Алёной Витальевной.

С 1.09.2020 г. установлено наставничество над молодым специалистом, учителем первой квалификационной категории Ждакеевой О.Ю., выпускницей Школы педагогики ДВФУ в г. Уссурийске Петровой А.В.
Цель работы наставника на 2020 – 2021 учебный год: оказание практической помощи молодому специалисту в вопросах совершенствования теоретических и практических знаний молодого педагога.
Задачи:
 • определить уровень профессиональной подготовки молодого специалиста; 
• выявить затруднения в педагогической практике и оказать методическую помощь; 
• создать условия для развития профессиональных навыков Алёны Витальевны; 
• развивать потребности у педагога к самообразованию; 
• помочь учителю в формировании профессиональных умений, необходимых для выполнения должностных функций; 
• способствовать формированию индивидуального стиля творческой и учебной деятельности; 
• помочь адаптироваться в коллективе. 
Формы работы:
- индивидуальные  консультации;
- посещения уроков.
Выбор форм работы с Алёной Витальевной начала с беседы, в ходе которой были выявлены основные трудности, которые возникают в работе молодого специалиста. По итогам беседы определили совместный план работы с Петровой А.В.
В течении первой четверти были проведены консультации по разработке и корректировке календарно-тематического планирования, поурочных планов, критерию выставления оценок за устный ответ учащихся и контрольные работы. Мною посещены уроки с целью определения уровня владения основами методики преподавания своего предмета.
Так же посещено несколько уроков в целях методической помощи. Анализ уроков показал, что молодой педагог имеет достаточный уровень методической и теоретической подготовки, но пока испытывает затруднение в  организации учебной деятельности учащихся, использует современные педагогические технологии, включая ИКТ.
Во второй четверти я обратила внимание молодого специалиста на анализ ВПР по географии, которые писали учащиеся 8-х классов. Мною были даны рекомендации по устранению пробелов в некоторых темах учащихся. Были разработаны контрольные задания для работы с отстающими детьми. Проведён анализ олимпиадных заданий для учащихся 7-11 классов.
В третьей четверти состоялась беседа по теме: «Проблемы активизации учебно-познавательной деятельности учащихся», в ходе которой были даны некоторые рекомендации для активизации учебно-познавательной деятельности учащихся во время уроков. Продолжились посещения уроков в 9-х классах с целью выявления уровня подготовленности учащихся. Проведена консультация по оформлению исследовательских проектов учащихся 9-х классов.
В четвёртой четверти проведена консультативная работа с учащимся 9 «а» класса  Деркач Александром  по вопросам оформления и содержания его исследовательского проекта на тему «Вулкан-чудо света». Стоит отметить, что Алёна Витальевна показала себя, как грамотный руководитель исследовательских проектов учащихся 9-х классов. В мае наставником проводились консультации по анализу ВПР по географии учащихся 8 «б» класса. Результаты данных работ были лучше, чем результаты работ, написанных в первой четверти. В мае месяце были посещения уроков учащихся 8-х классов. В основе проведенных уроков учителя лежит системно-деятельностный подход, все уроки проведены с учетом требований ФГОС. С учащимися класса, Петровой А.В. удалось установить доброжелательные деловые взаимоотношения. К урокам Алёна Витальевна готовится всегда тщательно.
На основании изложенного, полагаю, что молодой специалист адаптировалась успешно. Алёна Витальевна показала себя, как грамотный и ответственный специалист.

21 мая 2021г.

Наставник                          О.Ю. Ждакеева









